


Исходные данные к билету № 11

                               Часть А (теоретическая часть).
                               Выберите правильный ответ 


	1
	Не является обязательным элементом налогообложением
а) налогоплательщик
б) налоговая база
в) объект налогообложения
г) налоговая льгота
	




	2
	К специальным налоговым режимам не относятся:
а) сельскохозяйственный налог
б) сбор за осуществление валютно-обменных  операций
в) патент на добычу угля
г) налог на землю
	

	3
	К подакцизной продукции относятся:
а) спирт этиловый
б) табачные изделия, табак
в) нефтепродукты
г) все ответы правильные
	

	4
	Сотруднику Григорьеву П.Д. в марте 18 была начислена заработная плата в сумме 25000, сумма удержанного подоходного налога составит:
а)  2700
б)  3250
в)  1900
г)  2650
	

	5
	Ставка налога на прибыль:
а)  10%
б)  18%
в)  20%
г)  17%
	






	6
	Хозяйственные операции: «Начислены больничные за счет средств фонда социального страхования» отражается бухгалтерской проводкой:
а)  Дт – 661     Кт 651
б)   Дт – 231    Кт  651
в)   Дт – 232    Кт  661
г)   Дт  - 651    Кт  661
	

	7
	Налоговый период по налогу с оборота:
а) календарный месяц 
б) календарный год
в) квартал
	




	8
	Операция «Начислены страховые взносы с суммы зарплаты работников вспомогательного производства» отражается в учете проводкой:
а)  Дт – 651     Кт  91
б)   Дт – 231    Кт  651
в)   Дт – 651     Кт  231
г)   Дт  - 232     Кт  651
	




	9
	Плательщики сбора на развитие виноградарство, садоводство и хмелярство являются:
- субъекты хозяйствования, реализующие в оптово-розничной торговой сети общественного питания алкогольные напитки и пиво:
а) да
б) нет
	





	10
	К республиканским налогам в ЛНР относятся:
а) сбор за осуществление валютно-обменных операций
б) плата за патент за добычу угля
в) сбор за транзит, продажу и вывоз отдельных видов товаров
г) все ответы правильные
	









Исходные данные к билету № 12

                               Часть А (теоретическая часть).
                               Выберите правильный ответ 


	1
	К под акцизной продукции относятся:
а) спирт этиловый
б) табачные изделия, табак
в) нефтепродукты
г) все ответы правильные
	




	2
	Не являются плательщиками с налогооборота:
- субъекты хозяйствования. Осуществляющие в установленном порядке валютно-обменные операции:
а) да
б) нет
	

	3
	Плательщики сбора на развитие виноградарство, садоводство и хмелярство являются:
- субъекты хозяйствования, реализующие в оптово-розничной торговой сети общественного питания алкогольные напитки и пиво:
а) да
б) нет
	

	4
	Хозяйственная операция: «Начислен налог на прибыль» отражается в учете корреспонденцией счетов:
а)  Дт – 23      Кт  641
б)   Дт – 98      Кт  641
в)   Дт – 92      Кт  641
г)   Дт  - 641    Кт  63
	

	5
	Хозяйственные операции: «С расчетного счета предприятия перечислен ЕСВ в пенсионный фонд» отражается бухгалтерской проводкой:
а)  Дт – 641     Кт  31
б)   Дт – 651    Кт  311
в)  Дт – 661     Кт  651
г)  Дт  - 231     Кт  651
	



	6
	Хозяйственные операции: «Из зарплаты работников удержан подоходный  налог» отражается бухгалтерской проводкой:
А)  Дт – 641     Кт 311
б)  Дт – 641      Кт  63
в)   Дт – 661     Кт  641
г)  Дт  - 70       Кт  641

	

	7
	Операция «Начислены страховые взносы с суммы зарплаты работников вспомогательного производства» отражается в учете проводкой:
а)  Дт – 651     Кт  91
б)   Дт – 231    Кт  651
в)   Дт – 651     Кт  231
г)   Дт  - 232     Кт  651
	




	8
	Косвенный налог - это:
а) акцизный налог
б) упрощенный налог
в)  налог на прибыль
г)  подоходный налог
	




	9
	Срок сдачи декларации по налогу на прибыль:
а) до 10 числа следующего за отчетным периодом
б) до 20 числа  следующего за отчетным периодом
в) до 30 числа  следующего за отчетным периодом
г) до 15 числа  следующего за отчетным периодом

	







Исходные данные к билету № 13

                               Часть А (теоретическая часть).
                               Выберите правильный ответ 


	1
	Срок сдачи декларации по налогу на прибыль:
а) до 10 числа следующего за отчетным периодом
б) до 20 числа  следующего за отчетным периодом
в) до 30 числа  следующего за отчетным периодом
г) до 15 числа  следующего за отчетным периодом
	




	2
	 Налоговый период по налогу с оборота:
а) календарный месяц 
б) календарный год
в) квартал
	

	3
	 Налоговый период на транспортный налог:
а) квартал
б) календарный месяц
в) календарный год
	

	4
	 Срок  сдачи отчетности по транспортному налогу:
а) до 30 числа
б) 31 января каждого года
в) до 20 числа
г) до 10 числа
	

	5
	Налоговый период по сбору за специальное использование воды:
а) календарный год
б) квартал
в) календарный месяц
	

	6
	Начислена  ЕСВ на фонд зарплаты администрации:
а)  Дт – 231     Кт  651
б)  Дт – 92      Кт  651
в)   Дт – 93      Кт  651
г)   Дт  - 92      Кт  661
	

	7
	 Хозяйственные операции: «Начислены больничные за счет средств фонда социального страхования» отражается бухгалтерской проводкой:
а)  Дт – 661     Кт 651
б)   Дт – 231    Кт  651
в)   Дт – 232    Кт  661
г)   Дт  - 651    Кт  661
	

	8
	Сотруднику Григорьеву А.В. в марте 2017 начислена зарплата в сумме 12000 руб. сумма подоходного налога удержанного из зарплаты составит:
а)  4520
б)  1560
в)  4710
г)  2810
	

	9
	Определяется нарастающим итогам база налогообложения для :
а)  подоходный налог
б) налог на прибыль
в)  ЕСВ
г) сбор за специальное использование воды
	

	10
	Ставка налога на прибыль:
а)  10%
б)  18%
в)  20%
г)  17%
	







Исходные данные к билету №  14

                               Часть А (теоретическая часть).
                               Выберите правильный ответ 

	1
	Только физические лица являются плательщиками:
а)  подоходного налога
б)  транспортного налога
в)  платы за землю
г)  сельскохозяйственного налога
	




	2
	Хозяйственные операции: «Начислена заработная плата работникам основного производства за отчетный период в сумме 123000 руб., сумма начисленного страхового взноса в пенсионный фонд составит»:
а)  46900
б)  40100
в)  32000
г)  48200
	

	3
	Сотруднику Григорьеву П.Д. в марте 18 была начислена заработная плата в сумме 25000, сумма удержанного подоходного налога составит:
а)  2700
б)  3250
в)  1900
г)  2650
	

	4
	Хозяйственные операции: «Начислены страховые взносы на фонд зарплаты работников вспомогательного производства» отражается бухгалтерской проводкой:
а)  Дт – 231     Кт 651
б)   Дт – 233    Кт  651
в)   Дт – 92      Кт  651
г)   Дт  - 232    Кт  651
	

	5
	Не является обязательным элементом налогообложением
а) налогоплательщик
б) налоговая база
в) объект налогообложения
г) налоговая льгота
	

	6
	К специальным налоговым режимам не относятся:
а) сельскохозяйственный налог
б) сбор за осуществление валютно-обменных  операций
в) патент на добычу угля
г) налог на землю
	

	7
	Ставка  налога с оборота:
 а)  2%
 б)  1,2%
 в)  3%
 г)  0,5%
	

	8
	Плательщиками акцизного налога являются:
- субъекты хозяйствования, которые производят подакцизные товары
а)  да
б)  нет
	

	9
	К специальным налоговым режимам не относятся:
а) упрощенный налог
б) патент на добычу угля
в) сельскохозяйственный налог
г) сбор за специальное использование воды
	

	10.
	Не является элементом налогообложения:
а) ставка налога
б) база налогообложения
в) налоговый период
г) таможенная пошлина

	





Исходные данные к билету № 15

                               Часть А (теоретическая часть).
                               Выберите правильный ответ 

	1
	Не является обязательным элементом налогообложением
а) налогоплательщик
б) налоговая база
в) объект налогообложения
г) налоговая льгота
	




	2
	К специальным налоговым режимам не относятся:
а) сельскохозяйственный налог
б) сбор за осуществление валютно-обменных  операций
в) патент на добычу угля
г) налог на землю
	

	3
	Ставка  налога с оборота:
 а)  2%
 б)  1,2%
 в)  3%
 г)  0,5%
	

	4
	Плательщиками акцизного налога являются:
- субъекты хозяйствования, которые производят подакцизные товары
а)  да
б)  нет
	

	5
	К специальным налоговым режимам не относятся:
а) упрощенный налог
б) патент на добычу угля
в) сельскохозяйственный налог
г) сбор за специальное использование воды
	

	6
	Не является элементом налогообложения:
а) ставка налога
б) база налогообложения
в) налоговый период
г) таможенная пошлина
	

	7
	К республиканским налогам в ЛНР не относятся:
а) налог с оборота
б) экологический налог
в) плата за землю
г) сбор за специальное использование воды
	

	8
	К местным налогам  в ЛНР относятся:
а) подоходный налог
б) плата за патент
в) транспортный налог
г) все ответы правильные
	

	9
	К республиканским налогам в ЛНР относятся:
а) сбор за осуществление валютно-обменных операций
б) плата за патент за добычу угля
в) сбор за транзит, продажу и вывоз отдельных видов товаров
г) все ответы правильные
	

	10
	Плательщики акцизного налога:
-субъекты хозяйствования, которые ввозят по акцизные товары:
а) да
б) нет
	






Исходные данные к билету № 16
                               Часть А (теоретическая часть).
                               Выберите правильный ответ 

	1
	Плательщики сбора на развитие виноградарство, садоводство и хмелярство являются:
- субъекты хозяйствования, реализующие в оптово-розничной торговой сети общественного питания алкогольные напитки и пиво:
а) да
б) нет
	




	2
	Хозяйственные операции: «С расчетного счета предприятия перечислен налог с оборота в бюджет» отражается бухгалтерской проводкой:
а)  Дт – 641     Кт  685
б)   Дт – 641    Кт  311
в)   Дт – 651     Кт  301
г)   Дт  - 92       Кт  641
	

	3
	Только юридические лица выплачивают:
а) транспортный налог
б) плата за землю
в) налог на прибыль
г) сельскохозяйственный налог
	

	4
	Налоговый период на транспортный налог:
а) квартал
б) календарный месяц
в) календарный год
	

	5
	Хозяйственные операции: «Начислены больничные за счет средств фонда социального страхования» отражается бухгалтерской проводкой:
а)  Дт – 661     Кт 651
б)   Дт – 231    Кт  651
в)   Дт – 232    Кт  661
г)   Дт  - 651    Кт  661
	

	6
	Только физические лица являются плательщиками:
а)  подоходного налога
б)  транспортного налога
в)  платы за землю
г)  сельскохозяйственного налога
	

	7
	Плательщики акцизного налога:
-субъекты хозяйствования, которые ввозят по акцизные товары:
а) да
б) нет
	

	8
	Операция «Начислены страховые взносы с суммы зарплаты работников вспомогательного производства» отражается в учете проводкой:
а)  Дт – 651     Кт  91
б)   Дт – 231    Кт  651
в)   Дт – 651     Кт  231
г)   Дт  - 232     Кт  651
	

	9
	Хозяйственные операции: «С расчетного счета предприятия перечислен ЕСВ в пенсионный фонд» отражается бухгалтерской проводкой:
а)  Дт – 641     Кт  31
б)   Дт – 651    Кт  311
в)  Дт – 661     Кт  651
г)  Дт  - 231     Кт  651
	

	10
	Не является элементом налогообложения:
а) ставка налога
б) база налогообложения
в) налоговый период
г) таможенная пошлина
	







Исходные данные к билету № 17
                               Часть А (теоретическая часть).
                               Выберите правильный ответ 


	1
	К специальным налоговым режимам не относятся:
а) сельскохозяйственный налог
б) сбор за осуществление валютно-обменных  операций
в) патент на добычу угля
г) налог на землю
	




	2
	К республиканским налогам в ЛНР не относятся:
а) налог с оборота
б) экологический налог
в) плата за землю
г) сбор за специальное использование воды
	

	3
	Плательщики акцизного налога:
-субъекты хозяйствования, которые ввозят по акцизные товары:
а) да
б) нет
	

	4
	Косвенный налог - это:
а) акцизный налог
б) упрощенный налог
в)  налог на прибыль
г)  подоходный налог
	

	5
	Начислена  ЕСВ на фонд зарплаты администрации:
а)  Дт – 231     Кт  651
б)  Дт – 92      Кт  651
в)   Дт – 93      Кт  651
г)   Дт  - 92      Кт  661
	

	6
	Ставка налога на прибыль:
а)  10%
б)  18%
в)  20%
г)  17%
	

	7
	Сотруднику Григорьеву П.Д. в марте 18 была начислена заработная плата в сумме 25000, сумма удержанного подоходного налога составит:
а)  2700
б)  3250
в)  1900
г)  2650
	

	8
	Налоговый период по сбору за специальное использование воды:
а) календарный год
б) квартал
в) календарный месяц
	

	9
	Хозяйственные операции: «С расчетного счета предприятия перечислен ЕСВ в пенсионный фонд» отражается бухгалтерской проводкой:
а)  Дт – 641     Кт  31
б)   Дт – 651    Кт  311
в)  Дт – 661     Кт  651
г)  Дт  - 231     Кт  651
	

	10
	К республиканским налогам в ЛНР относятся:
а) сбор за осуществление валютно-обменных операций
б) плата за патент за добычу угля
в) сбор за транзит, продажу и вывоз отдельных видов товаров
г) все ответы правильные
	










Исходные данные к билету № 18

                               Часть А (теоретическая часть).
                               Выберите правильный ответ 

	1
	Хозяйственные операции: «Начислены страховые взносы на фонд зарплаты работников вспомогательного производства» отражается бухгалтерской проводкой:
а)  Дт – 231     Кт 651
б)   Дт – 233    Кт  651
в)   Дт – 92      Кт  651
г)   Дт  - 232    Кт  651
	




	2
	Сотруднику Григорьеву П.Д. в марте 18 была начислена заработная плата в сумме 25000, сумма удержанного подоходного налога составит:
а)  2700
б)  3250
в)  1900
г)  2650
	

	3
	Хозяйственные операции: «Начислена заработная плата работникам основного производства за отчетный период в сумме 123000 руб., сумма начисленного страхового взноса в пенсионный фонд составит»:
а)  46900
б)  40100
в)  32000
г)  48200
	

	4
	Только физические лица являются плательщиками:
а)  подоходного налога
б)  транспортного налога
в)  платы за землю
г)  сельскохозяйственного налога
	

	5
	Ставка налога на прибыль:
а)  10%
б)  18%
в)  20%
г)  17%
	

	6
	Определяется нарастающим итогам база налогообложения для :
а)  подоходный налог
б) налог на прибыль
в)  ЕСВ
г) сбор за специальное использование воды
	

	7
	Сотруднику Григорьеву А.В. в марте 2017 начислена зарплата в сумме 12000 руб. сумма подоходного налога удержанного из зарплаты составит:
а)  4520
б)  1560
в)  4710
г)  2810
	

	8
	Хозяйственные операции: «Начислены больничные за счет средств фонда социального страхования» отражается бухгалтерской проводкой:
а)  Дт – 661     Кт 651
б)   Дт – 231    Кт  651
в)   Дт – 232    Кт  661
г)   Дт  - 651    Кт  661
	

	9
	Начислена  ЕСВ на фонд зарплаты администрации:
а)  Дт – 231     Кт  651
б)  Дт – 92      Кт  651
в)   Дт – 93      Кт  651
г)   Дт  - 92      Кт  661
	

	10
	Налоговый период по сбору за специальное использование воды:
а) календарный год
б) квартал
в) календарный месяц
	






Исходные данные к билету № 19

                               Часть А (теоретическая часть).
                               Выберите правильный ответ 


	1
	Срок  сдачи отчетности по транспортному налогу:
а) до 30 числа
б) 31 января каждого года
в) до 20 числа
г) до 10 числа
	




	2
	Налоговый период на транспортный налог:
а) квартал
б) календарный месяц
в) календарный год
	

	3
	Налоговый период по налогу с оборота:
а) календарный месяц 
б) календарный год
в) квартал
	

	4
	Срок сдачи декларации по налогу на прибыль:
а) до 10 числа следующего за отчетным периодом
б) до 20 числа  следующего за отчетным периодом
в) до 30 числа  следующего за отчетным периодом
г) до 15 числа  следующего за отчетным периодом
	

	5
	Только юридические лица выплачивают:
а) транспортный налог
б) плата за землю
в) налог на прибыль
г) сельскохозяйственный налог
	

	6
	Косвенный налог - это:
а) акцизный налог
б) упрощенный налог
в)  налог на прибыль
г)  подоходный налог
	

	7
	Операция «Начислены страховые взносы с суммы зарплаты работников вспомогательного производства» отражается в учете проводкой:
а)  Дт – 651     Кт  91
б)   Дт – 231    Кт  651
в)   Дт – 651     Кт  231
г)   Дт  - 232     Кт  651
	

	8
	Хозяйственные операции: «Из зарплаты работников удержан подоходный  налог» отражается бухгалтерской проводкой:
А)  Дт – 641     Кт 311
б)  Дт – 641      Кт  63
в)   Дт – 661     Кт  641
г)  Дт  - 70       Кт  641
	

	9
	Хозяйственные операции: «С расчетного счета предприятия перечислен налог с оборота в бюджет» отражается бухгалтерской проводкой:
а)  Дт – 641     Кт  685
б)   Дт – 641    Кт  311
в)   Дт – 651     Кт  301
г)   Дт  - 92       Кт  641
	

	10
	Хозяйственные операции: «С расчетного счета предприятия перечислен ЕСВ в пенсионный фонд» отражается бухгалтерской проводкой:
а)  Дт – 641     Кт  31
б)   Дт – 651    Кт  311
в)  Дт – 661     Кт  651
г)  Дт  - 231     Кт  651
	










Исходные данные к билету № 20

                               Часть А (теоретическая часть).
                               Выберите правильный ответ 


	1
	Плательщиками акцизного налога являются:
- субъекты хозяйствования, которые производят подакцизные товары
а)  да
б)  нет
	




	2
	К специальным налоговым режимам не относятся:
а) упрощенный налог
б) патент на добычу угля
в) сельскохозяйственный налог
г) сбор за специальное использование воды
	

	3
	Не является элементом налогообложения:
а) ставка налога
б) база налогообложения
в) налоговый период
г) таможенная пошлина
	

	4
	К республиканским налогам в ЛНР не относятся:
а) налог с оборота
б) экологический налог
в) плата за землю
г) сбор за специальное использование воды
	

	5
	К местным налогам  в ЛНР относятся:
а) подоходный налог
б) плата за патент
в) транспортный налог
г) все ответы правильные
	

	6
	К республиканским налогам в ЛНР относятся:
а) сбор за осуществление валютно-обменных операций
б) плата за патент за добычу угля
в) сбор за транзит, продажу и вывоз отдельных видов товаров
г) все ответы правильные
	

	7
	К подакцизной продукции относятся:
а) спирт этиловый
б) табачные изделия, табак
в) нефтепродукты
г) все ответы правильные
	

	8
	Хозяйственная операция: «Начислен налог на прибыль» отражается в учете корреспонденцией счетов:
а)  Дт – 23      Кт  641
б)   Дт – 98      Кт  641
в)   Дт – 92      Кт  641
г)   Дт  - 641    Кт  63
	

	9
	Операция «Начислены страховые взносы с суммы зарплаты работников вспомогательного производства» отражается в учете проводкой:
а)  Дт – 651     Кт  91
б)   Дт – 231    Кт  651
в)   Дт – 651     Кт  231
г)   Дт  - 232     Кт  651
	

	10
	К специальным налоговым режимам не относятся:
а) сельскохозяйственный налог
б) сбор за осуществление валютно-обменных  операций
в) патент на добычу угля
г) налог на землю
	



